
考试时间：3小时   满分 150分 

注意：所有答题内容必须写在答题纸上，写在试题或草稿纸上的一律无效；考完

后试题随答题纸交回。 

一、1.【解】 由于 
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3. 【解】  因为 +→x ,所以不妨设 0x . 由积分中值定理，存在 ] , 0( x , 
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二、1.【解】 令 1x t+ = , 则 2 1x t= − , d 2 dx t t= . 故            （2分） 
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四、【证】  令 
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五、【证】  因为 
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八、【解】  用投影法（先单后重）, 积分区域为 

                 
2

0 ,
:

( , ) : 1, 1 1.xy

z y

x y D x y x

 
 

   −  

                （4 分） 

于是，有 




zdxdydzx2 2

0

xy

y

D

dxdy x zdz=                           （2分） 

2

1 1
2

1 0

y

x
x dx dy zdz

−
=    2

2
1 1

2

1
0

2

y

x

z
x dx dy

−

 
=  

 
                   （2 分） 

2

2
1 1

2

1 2x

y
x dx dy

−
=  

2

1
3

1
2

1 6
x

y
x dx

−

 
=  

 
                       （2 分） 

1
2 8

1

1
( )

6
x x dx

−
= −

1
2 8

0

1 2
( )

3 27
x x dx= − = .                  （3 分） 
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十、【解】 设 2P z x= − ， 2Q x y= − ， 2R y z= − ，曲面 所围区域为， 由
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